LISTA NIEUWZGLĘDNIONYCH UWAG 
wniesionych do projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego gminy Milicz


Uwagi wniesione do projektu zmiany studium wyłożonego do publicznego wglądu w dniach od 30 maja 2019 r. do 23 czerwca 2019 r.:
1) Uwaga z dnia 24.06.2019 r. zgłoszona przez Dolnośląski Zespół Parków Krajobrazowych do projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Milicz obejmującej obszary położone w obrębie Bartniki, Kolęda i Wałkowa wyłożonego do publicznego wglądu dotycząca działki nr 4/2 położonej w obrębie Wałkowa:
[bookmark: _GoBack]Przedmiotowy teren znajduje się w granicach Parku Krajobrazowego „Dolina Baryczy”, dla którego obowiązują zakazy zawarte w rozporządzeniu Wojewody Dolnośląskiego z dnia 28 marca 2007 r. w sprawie Parku krajobrazowego „Dolina Baryczy”, dla terenu Parku leżącego w granicach województwa dolnośląskiego oraz Rozporządzenia wojewody Dolnośląskiego nr 9 z dnia 12 listopada 2008 r. zmieniającego w/w rozporządzenie. Szczególnym celem ochrony Parku Krajobrazowego „Dolina Baryczy” określonym w ww. rozporządzeniu jest zachowanie doliny rzeki Baryczy wraz z łąkami, starorzeczami i terenami podmokłymi oraz zachowanie stawów i innych zbiorników wodnych, będących siedliskami chronionych i rzadkich gatunków roślin i zwierząt. Powyższy zapis warunkuje szczególną troskę o dolinę rzeczną, a zwłaszcza występujące na jej obszarze łąki. W ewidencji gruntów i budynków przedmiotowy teren niemal w całości jest oznaczony symbolem Ł-łąki.
W związku z powyższym wnioskuje się o pozostawienie działki nr 4/2, obręb Wałkowa w dotychczasowym użytkowaniu jako łąki, bez dopuszczenia lokalizacji elektrowni fotowoltaicznych na tym terenie. 
