Uzasadnienie :

Niniejszy projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części 2 terenu „D” położonego w obrębach Milicz, Miłochowice, Duchowo w gminie Milicz po uchwaleniu i uprawomocnieniu, zgodnie z art. 14 ust. 8 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 293, z późn. zm.) stanowić będzie akt prawa miejscowego.
W myśl art.87 ust. 2 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej, akty prawa miejscowego zaliczone są do źródeł prawa powszechnie obowiązującego na obszarze działania organów, które je ustanowiły.
Zgodnie z delegacją ustawową kształtowanie i prowadzenie polityki przestrzennej na terenie gminy, w tym uchwalanie studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego, należy do zadań własnych gminy. 
W ślad za uchwałą Nr VII/28/2015 Rady Miejskiej w Miliczu z dnia 26 lutego 2015 r. w sprawie aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego Gminy Milicz, o której mowa w art. 32 ust. 2 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, 30 czerwca 2015 r. Rada Miejska w Miliczu podjęła uchwałę Nr XIV/69/2015 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu „D” położonego w obrębach: Milicz, Kaszowo, Miłochowice w gminie Milicz, obejmującego obszar południowo-zachodniej części miasta Milicza, na południe od rzeki Barycz i na zachód od linii biegnącej ulicami: Parkową, Cichą, 1-go Maja, Armii Krajowej, gen. Stefana Grota-Roweckiego, Grunwaldzką, Trzebnicką, Leśną i ciekiem wodnym do granicy z obrębem Miłochowice, z wyłączeniem terenów objętych już obowiązującymi miejscowymi planami zagospodarowania oraz część obrębów Kaszowo i Miłochowice.
Szczegółowy przebieg granic obszaru objętego sporządzeniem planu miejscowego określono w załączniku nr 1 do tej uchwały. W ww. uchwale Rada Miejska wskazała również zakres obligatoryjnych i fakultatywnych ustaleń planu zgodnie z art. 15 ust. 2 i ust. 3 pkt 4a, 4b, 8, 9 i 10 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (w brzmieniu z dnia podjęcia uchwały). 
Burmistrz Gminy Milicz ogłosił w prasie miejscowej („Głos Milicza” z 4 listopada 2015 r.) oraz przez obwieszczenie, o podjęciu uchwały o przystąpieniu do sporządzania planu, określając formę, miejsce i termin do dnia 30 listopada 2015 r., składania wniosków do planu. Obwieszczenie wywieszone było na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miejskiego w Miliczu oraz na tablicach ogłoszeń we wsiach Miłochowice i Kaszowo, od 3 do 30 listopada 2015 r.
Ponadto obwieszczenie opublikowano w Biuletynie Informacji Publicznej od 3 do 30 listopada 2015 r.
Równocześnie pismem z 25 listopada 2015 r. Burmistrz zawiadomił, o podjęciu uchwały o przystąpieniu do sporządzania planu instytucje i organy właściwe do uzgadniania i opiniowania planu.
W ustalonym w ogłoszeniu terminie wpłynęło 6 wniosków do planu, o których mowa w art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym , oraz 9 wniosków (pism) instytucji i organów właściwych do uzgadniania i opiniowania planu.

Przed podjęciem prac nad projektem miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zaktualizowano opracowanie ekofizjograficzne i inwentaryzację urbanistyczną obszaru opracowania 

i terenów przyległych.
W trakcie prac nad projektem planu dokonywano analiz konieczności sporządzenia wniosku o zmianę przeznaczenia gruntów rolnych i leśnych na cele nierolnicze i nieleśne oraz analiz wydanych decyzji o warunkach zabudowy, ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego oraz pozwoleń na budowę, w obszarze objętym opracowaniem. 
W trakcie sporządzania projektu planu Burmistrz Gminy Milicz postanowił uwzględnić 3 wnioski, o których mowa w art. 17 pkt 1 ustawy o pizp.
Zgodnie z art. 9 ust. 4 ustawy o pizp rozstrzygającym kryterium przy rozpatrywaniu wniosków było stwierdzenie zgodności wniosku z polityką przestrzenna Gminy Milicz wyrażoną w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Milicz, przyjętym uchwałą Nr XV/80/2015 Rady Miejskiej w Miliczu z dnia14 lipca 2015 r. w sprawie studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Milicz, zmienionego uchwałą Nr LVIII/334/2018 Rady Miejskiej w Miliczu z dnia 24 maja 2018 r.
W trakcie sporządzania projektu planu, na etapie opiniowania i uzgadniania projektu, uchwałą Nr LVIII/335/2018 Rady Miejskiej w Miliczu z dnia 24 maja 2018 r., Rada postanowiła zmienić wcześniejszą uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu. Celem zmiany jest umożliwienie sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu „D” położonego w obrębach: Milicz, Kaszowo Miłochowice w gminie Milicz, w granicach określonych w załączniku graficznym do uchwały Nr XIV/69/2015 Rady Miejskiej w Miliczu z dnia 30 czerwca 2015 r., ale w dwóch odrębnych częściach. Sporządzenie planu w dwóch częściach miało umożliwić oddzielne procedowanie i uchwalenie planu odrębnie dla każdej z tych części.

Część 1, obejmuje zurbanizowany obszar zachodniej części miasta Milicza, natomiast część 2, stanowiąca przedmiot niniejszego projektu planu obejmie tereny leśne rolne po zachodniej i południowo-zachodniej stronie miasta.

Uwzględniając zastrzeżenia wniesione przy opiniowaniu i uzgadnianiu wcześniejszej wersji projektu planu dla całego terenu „D”, wskazane w opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska we Wrocławiu z dnia 28 marca 2018 r. (WSI.410.103.2018.JN) oraz w postanowieniu z dnia 27 marca 2018 r. (WPN.610.23.2018.AP), jak również negatywne stanowisko Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad wobec planowanej obwodnicy miasta Milicza w ciągu drogi krajowej nr 15, w obecnym projekcie planu zrezygnowano z wyznaczania przyszłego korytarza obwodnicy Milicza na obszarze objętym planem, ze względu na brak wystarczających danych dla oceny skutków realizacji takiego przedsięwzięcia dla środowiska przyrodniczego, a tym samym brak możliwości zaplanowania stosownych zabezpieczeń przed negatywnym oddziaływaniem. Konsekwencją takiej decyzji była również rezygnacja z przeznaczenia nowych terenów pod zabudowę usługową, w rejonie planowanej wcześniej obwodnicy, ponieważ mogłyby w przyszłości utrudnić wyznaczenie optymalnego wariantu przebiegu tej drogi (jeżeli kiedyś dojdzie do jej realizacji), a ponadto utrzymano w ten sposób w stanie nienaruszonym siedliska przyrodnicze i żerowiska ptaków.
Aktualny projekt planu ma charakter w dużym stopniu zachowawczy - przewiduje utrzymanie istniejącego sposobu zagospodarowania wszystkich terenów leśnych i większości terenów rolnych. Korzystając z możliwości uznania utrzymania dotychczasowego sposobu zagospodarowania terenu jako zgodnego z polityka przestrzenna Gminy Milicz, wyrażoną w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Milicz przyjętym uchwałą Nr XV/80/2015 Rady Miejskiej w Miliczu z dnia 14 lipca 2015 r., zmienionym uchwałą Nr LVIII/334/2018 Rady Miejskiej w Miliczu z dnia 24 maja 2018 r., zrezygnowano zatem z rezerwowania w projekcie planu z terenu pod ww. obwodnicę oraz związanego z tym przeznaczenia terenów rolnych na cele zabudowy usługowej (do czasu podjęcia ewentualnej decyzji GDDKiA o zamiarze realizacji obwodnicy Milicza w ciągu drogi krajowej nr 15). Należy równocześnie zauważyć, że ewentualna lokalizacja i budowa ww. obwodnicy może być podjęta niezależnie od ustaleń mpzp, na podstawie ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1496, z późn. zm.), wówczas ocena oddziaływania tego przedsięwzięcia na środowisko będzie dokonywana w trybie przewidzianym w tej ustawie.

W trakcie prac nad planem, od momentu podjęcia przez Radę Miejska w Miliczu uchwały o przystąpieniu do planu, ustawa z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym była zmieniana 23 razy. Zmiany te były na bieżąco uwzględniane przy sporządzaniu projektu planu.
Ustawa z dnia 24 kwietnia 2015 r. o zmianie niektórych ustaw w związku ze wzmocnieniem narzędzi ochrony krajobrazu (Dz. U. z 2015 r. poz. 774), która weszła w życie 11 września 2015 r. wprowadziła w art. 7 pkt 3, zmiany w zakresie obligatoryjnych i fakultatywnych ustaleń planu, określonym art. 15 ustawy o pizp, między innymi, wykreślając pkt. 9 w ust. 3, dot. ustalenia w mpzp zasad i warunków sytuowania obiektów małej architektury, tablic i urządzeń reklamowych oraz ogrodzeń, ich gabarytów, standardów jakościowych oraz rodzajów materiałów budowlanych, z jakich mogą być wykonane. Równocześnie jednak w art.12 ust. 3 wskazano, że „Do projektów miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego, w stosunku do których podjęto uchwałę o przystąpieniu do sporządzania lub zmiany planu, nieuchwalonych przez radę gminy do dnia wejścia w życie niniejszej ustawy, stosuje się przepisy dotychczasowe.”
Ustawa z dnia 24 lipca 2015 r. o przygotowaniu i realizacji strategicznych inwestycji w zakresie sieci przesyłowych (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 1812, z późn. zm.) wprowadziła zmiany w art. 17 pkt 6 lit. a, w zakresie katalogu organów z którymi należy opiniować projekt planu, które uwzględniono przy sporządzaniu niniejszego projektu.
Ustawa z dnia 9 października 2015 r. o rewitalizacji (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1023, z późn. zm.) wprowadziła szereg zmian w zakresie zasad sporządzania projektu planu, które uwzględniono przy sporządzaniu niniejszego projektu.

Ustawa z dnia 20 maja 2016 r. o inwestycjach w zakresie elektrowni wiatrowych (Dz. U. z 2016 r. poz. 961) wprowadziła zmiany w art. 15 w zakresie lokalizacji urządzeń wytwarzających energię z odnawialnych źródeł energii, wykorzystujących energię wiatru, które uwzględniono przy sporządzaniu niniejszego projektu.

Ustawa z dnia 5 września 2016 r. o usługach zaufania oraz identyfikacji elektronicznej (Dz. U. z 2016 r. poz. 1579) wprowadziła zmiany w art. 18 ust. 3 w zakresie wnoszenia uwag do projektu planu w postaci elektronicznej. 

Ustawa z dnia 20 lipca 2017 r. Prawo wodne (Dz. U. z 2017 r. poz. 1566, z późn. zm.) która weszła w życie 1 stycznia 2018 r. wprowadziła między innymi zmiany w art. 17 pkt 6 lit. b, ustanawiając nowy katalog organów z którymi należy uzgodnić projekt planu, które uwzględniono przy sporządzaniu niniejszego projektu.
Pozostałe zmiany nie mają istotnego wpływu na przebieg procedury sporządzania niniejszego planu.
W projekcie panu uwzględniono wymagania wynikających z art. 1 ust. 2–4 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym:
1) wymagania ładu przestrzennego, w tym urbanistyki i architektury oraz walory architektoniczne i krajobrazowe, poprzez zawarte w nim regulacje dotyczące zasad kształtowania zabudowy i zagospodarowania terenu, dostosowane do istniejącej zabudowy położonej w bezpośrednim sąsiedztwie, z uwzględnieniem lokalnych wzorców zabudowy historycznej na terenie miasta Milicza, w zakresie skali, ukształtowania bryły, użytych materiałów elewacyjnych i kolorystyki oraz charakterystycznych elementów architektonicznych;
2) wymagania ochrony środowiska, w tym gospodarowania wodami i ochrony gruntów rolnych i leśnych, poprzez lokalizowanie nowych terenów przeznaczonych pod zabudowę w pierwszej kolejności jako uzupełnienie wśród istniejącej zabudowy, następnie na gruntach rolnych o niskich walorach uprawowych lub przyrodniczych, w bezpośrednim sąsiedztwie istniejącej zabudowy lub stanowiących logiczne uzupełnienie istniejącego i planowanego zagospodarowania; nowe tereny przewidziane pod zainwestowanie nie naruszają cennych siedlisk przyrodniczych i nie zagrażają chronionym gatunkom fauny i flory na obszarze opracowania, co potwierdziła Prognoza oddziaływania na środowisko;

3) wymagania ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków oraz dóbr kultury współczesnej, poprzez wyznaczenie stref ochrony konserwatorskiej i ustalenie zasad ochrony zabytków architektury i budownictwa, ujętych w ewidencji zabytków;
4) wymagania ochrony zdrowia oraz bezpieczeństwa ludzi i mienia, a także potrzeby osób niepełnosprawnych, poprzez rozwiązania planistyczne uwzględniające wymogi przepisów odrębnych oraz pozwalają na realizację ustalonego przeznaczenia oraz zagospodarowania terenów (w dalszych procesach inwestycyjnych) w sposób gwarantujący spełnienie w/w wymagań;
5) walory ekonomiczne przestrzeni, poprzez wskazanie pod zabudowę terenów posiadających predyspozycje w tym zakresie między innymi polegające na dostępie komunikacyjnym i uzbrojeniu terenu w sieci infrastruktury technicznej oraz ich racjonalną rozbudowę, ograniczenie rozproszenia zabudowy;
6) prawo własności i potrzeby interesu publicznego poprzez przyjęcie rozwiązań w maksymalnym możliwym stopniu respektujące złożone wnioski przy równoczesnym uwzględnieniu zasady ładu przestrzennego i polityki przestrzennej gminy ustalonej w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego;
7) potrzeby obronności i bezpieczeństwa państwa;

8) potrzeby w zakresie rozwoju infrastruktury technicznej, w szczególności sieci szerokopasmowych poprzez ustalenie zasad modernizacji, rozbudowy i budowy systemów komunikacji i infrastruktury technicznej;
9) zapewnienie udziału społeczeństwa w pracach nad planem, w tym przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, poprzez rozpowszechnianie informacji o przystąpieniu do prac nad planem oraz możliwości składania wniosków do planu;
10) zachowanie jawności i przejrzystości procedur planistycznych, poprzez zachowanie przy sporządzaniu projektu planu wszystkich wymogów zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa i możliwości zapoznania się z projektem planu na etapie wyłożenia do publicznego wglądu oraz możliwość uzyskania informacji publicznej;

11) potrzebę zapewnienia odpowiedniej ilości i jakości wody, do celów zaopatrzenia ludności.
Gmina Milicz przeprowadziła analizę, o której mowa w art. 32 ust. 2, ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, przyjętą przez Radę Miejską w Miliczu Uchwałą Nr X/30/2019 z dnia 28 lutego 2019 r. w sprawie aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego Gminy Milicz. 
Zgodnie z wieloletnim programem sporządzania planów miejscowych opartym na wnioskach z przeprowadzonej oceny aktualności studium i planów miejscowych, w kontekście stwierdzonych zmian w zagospodarowaniu przestrzennym, jakie dokonały się na obszarze gminy w analizowanym okresie, najważniejszymi działaniami z zakresu planowania przestrzennego w najbliższych latach będzie realizacja nowych procedur planistycznych zmierzająca do objęcia całego obszaru gminy ustaleniami planu miejscowego, w pierwszej kolejności tych, na których występuje koncentracja postępowań w sprawie wydania decyzji o warunkach zabudowy i zagospodarowaniu terenu, w szczególności miasta Milicza. Tym samym sporządzenie niniejszego planu stanowi realizację powyższych postulatów.

W procedurze sporządzania projektu planu opracowano prognozę oddziaływania planu na środowisko, która wykazała przewagę pozytywnych skutków realizacji planu takich jak :
- uporządkowanie zasad w zakresie sposobu użytkowania terenów,

- uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej, a co za tym idzie zwiększenie ochrony wód i powierzchni ziemi przed zanieczyszczeniem,

- uporządkowanie zagospodarowania przestrzeni na terenach zabudowanych,

- powstrzymanie niekontrolowanego rozpraszania zabudowy,

- poprawa warunków zamieszkania na terenach przeznaczonych na ten cel w planie poprzez ograniczenie uciążliwości ( emisji zanieczyszczeń i hałasu ),

- dopuszczenie realizacji inwestycji związanych z pozyskiwaniem energii odnawialnej, przy jednoczesnym wyeliminowaniu inwestycji mogących mieć wpływ na pogorszenie siedlisk gatunków chronionych, a także w istotny sposób wpłynąć negatywnie na cel i przedmiot ochrony dla których został wyznaczony obszar Natura 2000, nad potencjalnymi negatywnymi skutkami realizacji ustaleń planu :

- zwiększenie powierzchni terenów zabudowanych i zainwestowanych, a co za tym idzie przekształconych i w części pozbawionych walorów środowiska naturalnego,

- budowa infrastruktury technicznej i zagospodarowanie terenów zainwestowanych, co może stworzyć bariery dla swobodnego przemieszczaniu się fauny na terenach dotychczas niezainwestowanych,

- zwiększenie emisja gazów i pyłów do powietrza,

- powstanie nowych źródeł hałasu.
Opracowano również prognozę skutków finansowych uchwalenia planu.

Inwestycje przewidziane w planie miejscowym z zakresu infrastruktury technicznej będą finansowane 
w części z budżetu gminy i w części z funduszy spójności.

Zgodnie z art. 17 pkt 6 lit. a) ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, projekt planu uzyskał opinie :

- Gminnej Komisji Urbanistycznej.

- Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska we Wrocławiu,

- Ministra Środowiska, jako właściwego organu administracji geologicznej, w odniesieniu do udokumentowanych złóż kopalin i wód podziemnych,

- Marszałka Województwa Dolnośląskiego, jako właściwego organu administracji geologicznej, w odniesieniu do udokumentowanych złóż kopalin i wód podziemnych, 

- Starosty Milickiego, jako właściwego organu administracji geologicznej, w odniesieniu do udokumentowanych złóż kopalin i wód podziemnych oraz jako właściwego organu ochrony środowiska w zakresie terenów zagrożonych osuwaniem się mas ziemnych, 

- Dolnośląskiego Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego we Wrocławiu,

- Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Miliczu,

- Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Miliczu, 

- Dolnośląskiego Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska we Wrocławiu.
Zgodnie z art. 17 pkt 6 lit. b) ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, projekt planu uzyskał uzgodnienia :

- Wojewody Dolnośląskiego, w zakresie zadań rządowych, 

- Zarządu Województwa Dolnośląskiego, w zakresie zadań samorządowych oraz w zakresie uwzględnienia wyników audytu krajobrazowego,
- Zarządu Powiatu w Miliczu, w zakresie zadań samorządowych i jako zarządcy dróg powiatowych,

- Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska we Wrocławiu, w zakresie ustaleń, mogących mieć negatywny wpływ na ochronę przyrody Parku Krajobrazowego ”Dolina Baryczy” oraz obszarów Natura 2000: obszaru specjalnej ochrony ptaków „Dolina Baryczy” i specjalnego obszaru ochrony siedlisk „Ostoja nad Baryczą”, a ponadto zakres i stopień szczegółowości informacji wymaganych w prognozie oddziaływania na środowisko,

- Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Miliczu, w zakresie warunków zabudowy i zagospodarowania terenu pod względem wymagań higienicznych i zdrowotnych, a ponadto zakres i stopień szczegółowości informacji wymaganych w prognozie oddziaływania na środowisko,

- Dyrektora Generalnym Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, oddział we Wrocławiu, jako zarządcy dróg krajowych,

- Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei we Wrocławiu, jako zarządcy dróg wojewódzkich,

- Szefa Wojewódzkiego Sztabu Wojskowego we Wrocławiu, jako właściwego organu wojskowego,

- Szefa Nadodrzańskiego Oddziału Straży Granicznej, jako właściwego organu ochrony granic,

- Delegatury Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego we Wrocławiu, jako właściwego organu bezpieczeństwa państwa,

- Dyrektor Okręgowego Urzędu Górniczego we Wrocławiu, w zakresie zagospodarowania terenów górniczych,

- Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej we Wrocławiu, Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie w zakresie dotyczącym zabudowy i zagospodarowania terenu położonego na obszarach szczególnego zagrożenia powodzią.

- Dolnośląskim Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków, w zakresie kształtowania zabudowy i zagospodarowania terenu.

Projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części 2 terenu „D” położonego w obrębach: Milicz, Kaszowo, Miłochowice w gminie Milicz, wraz prognozą oddziaływania na środowisko, był wyłożony do publicznego wglądu w siedzibie Urzędu Miejskiego w Miliczu w dniach od 27 lutego 2020 r. do 20 marca 2020 r.

Z projektem planu miejscowego można było się również zapoznać na stronie internetowej urzędu. Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu miejscowego rozwiązaniami odbyła się w dniu 20 marca 2020 r. w siedzibie Urzędu Miejskiego w Miliczu.
W trakcie wyłożenia do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części 2 terenu „D” położonego w obrębach : Milicz, Kaszowo, Miłochowice w gminie Milicz, oraz w okresie przewidzianym na składanie uwag do projektu planu tj. od dnia 27 lutego 2020 r. do dnia 6 kwietnia 2020 r., uwagi wniósł jedynie Dolnośląski Zespołu Parków Krajobrazowych, pismem L.dz. DZPK/WR/6633/301/03/2020/pk, ps z dnia 25.03.2020 r., dotyczyły one: 
1. braku w ustaleniach planu powtórzenia przepisów wynikających z rozporządzenie Wojewody Dolnośląskiego z dnia 28 marca 2007 r. w sprawie Parku Krajobrazowego „Dolina Baryczy” dla terenu parku leżącego w granicach województwa dolnośląskiego, wraz z jego zmianą, a w związku z tym wniesiono postulat dodania w planie informacji, że na terenie planu obowiązują przepisy odrębne zawarte w ww. rozporządzeniu w sprawie Parku.

2. braku wyszczególnienie w tekście i na rysunku planu istniejących łąk i pastwisk oraz gruntów rolnych, a w związku z tym wniesiono postulat o wyodrębnienie osobnej kategorii „łąk i pastwisk” wraz z wprowadzeniem dla tych obszarów całkowitego zakazu zabudowy oraz zakazu przekształcania ich w grunty orne i obszary zabudowy.

3. przeznaczenia pod zabudowę obszarów łąk i pastwisk, oznaczonych na rysunku planu: 7ML, 20ML, 21ML,22ML, 15MN, 16MN i 17MN, a w związku z tym wniesiono o rezygnację z przeznaczenia tych terenów pod zabudowę i pozostawienie ich w dotychczasowym użytkowaniu.

4. przeznaczenia terenów 14R i 18R, które zdaniem wnoszących uwagi od ponad 10 lat są w rzeczywistości obszarami zalesionymi, a w związku z tym wniesiono o oznaczenie tych obszarów jako obszary leśne ZL lub przeznaczone do zalesienia RL.

5. ze względu na odnotowywany od lat deficyt wody w dolinie Baryczy wniesiono o wprowadzenie zakazu budowy nowych zbiorników wodnych i stawów, z wyjątkiem przydomowych „oczek wodnych", dla całego obszaru objętego planem.
6. braku w planie wytycznych w zakresie zasad ochrony i kształtowania krajobrazu a w związku z tym wniesiono o wprowadzenie następujących ograniczeń:
a) w celu ograniczenia rozpraszania zabudowy - zakazu wprowadzania nowej zabudowy w przypadku, gdy sąsiadująca działka nic jest zabudowana,

b) w celu ograniczenia intensywności zabudowy - zakazu wprowadzania nowej zabudowy jednorodzinnej szeregowej, z wyjątkiem zabudowy bliźniaczej oraz zakazu wprowadzania nowej zabudowy wielorodzinnej, z wyjątkiem adaptacji i dostosowania pod względem wymogów formalno-prawnych istniejącej zabudowy na potrzeby mieszkaniowe oraz realizacji zabudowy uzupełniającej zlokalizowanej na obszarach historycznie ukształtowanej zabudowy lub stanowiącej jej logiczną kontynuację urbanistyczną,

c) minimalnej powierzchni zabudowy dla nowo wydzielanych działek pod zabudowę wynoszącej 1500 m2 dla zabudowy rekreacji indywidualnej,

d) minimalnej powierzchni biologicznie czynnej w ramach 1 działki wynoszącej dla zabudowy mieszkaniowej letniskowej 75% powierzchni działki (preferowana 85%),

e) zakazu wykonywania elewacji budynków z materiałów sztucznych,

f) zapisu o konieczności nawiązania gabarytami, formą architektoniczną, materiałem i kolorystyką nowej zabudowy do zabudowy historycznie występującej na terenie opracowania,
g) zakazu lokalizacji elektrowni fotowoltaicznych na całym obszarze planu.

Burmistrz Gminy Milicz, postanowił nie uwzględnić tych uwag, ze względu na to, że w części są sprzeczne z polityka przestrzenną gminy wyrażoną w studium, a w części dotyczą spraw regulowanych przepisami odrębnymi. Ponadto należy podkreślić, że wraz z projektem planu sporządzona została prognoza oddziaływania planu na środowisko. Projekt uzyskał pozytywną opinię uprawnionego organu -
Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska we Wrocławiu oraz uzgodnienie w zakresie ustaleń, mogących mieć negatywny wpływ na ochronę przyrody Parku Krajobrazowego ”Dolina Baryczy” 
oraz obszarów Natura 2000: obszaru specjalnej ochrony ptaków „Dolina Baryczy” i specjalnego obszaru ochrony siedlisk „Ostoja nad Baryczą”.
Projekt planu przedłożony do uchwalenia jest zgodny z polityką przestrzenna gminy wyrażoną w studium gminy Milicz. 
